CP

LleHTpo6eXXHble 3/IeKTPOHaCOChl

PABOYUA OANANA3O0H
® [lpousBoautenbHocTb Ao 160 n/muH (9,6 M3/4)
® Hanoppgo56m

SKCIJTYATAUMOHHDBIE OrPAHNYEHUA

® MaHomeTpuryecKkas BblCOTa BCaCbiBaHUA O 7 M
® TemnepaTtypa xungkoctu ot -10 °C go +90 °C
® TemnepaTypa OKpy»atoLien cpeabl 4o +40 °C
® MakcumanbHoe faBfieHne B Kopnyce Hacoca:
-6 6ap B CP 100-130-132-150-158
-10 6ap B CP 170-190-200
® [1poAo/IKUTENBHBIV PEXM PaboTbl SneKkTpoaBuratens S1

MCNOJIHEHUE N HOPMbI BE3OINMACHOCTHU

EN 60335-1 EN 60034-1
IEC 60335-1 IEC 60034-1
CEI 61-150 CEl 2-3

PEMAMEHT (EC) N. 547/2012
CEPTUOUKAL A

CeptudrymnpoBaHHasa cnctema MeHegxmeHTa DNV ‘
ISO 9001: Cnctema meHeXMeHTa KauecTBa \1/
ISO 14001: SKONOrnMYeCcKnin MEHEOXXMEHT

40

é) Yucras Boga

ﬁ B 6bITy

m B KomMmyHanbHoOM
cekTope

OBJIACTU NPUMEHEHUA U YCTAHOBKA

PekomeHpaytoTCA ANA nepekauymBaHna YncTon, 6e3 abpasnBHbIX Ya-
CTWL, BOAbI U XKNAKOCTEN, XMMUYECKN HearpecCcuBHbIX MO OTHOLLe-
HMIO K KOHCTPYKLMOHHbBIM MaTepuanam Hacoca.

Bbnarofapsa cBoei HapéXHOCTM 1 NPOCTOTE B SKCMyaTauuu, Ha-
COCbl HAXOAAT WMPOKOE NPYMEHEHNE B ObITYy U B KOMMYHabHOM
x03AncTBe. B 4aCcTHOCTW, B COYETaHWUM C FMAPOaKKYMynATOpamm
MaJsiblX U CpeAHMX 06BEMOB MCMONb3YOTCA ANA MOAAUN BOAbI, ANA
nepekaunBaHuaA XNAKOCTeN 1 AA OPOLIEHNA CAfj0B U OrOPOAOB.
YcTaHOBKa Hacoca Ao/mKHa NPOnN3BOAUTLCA B 3aKPbITbIX MOMeLle-
HUAX NN B MeCTaX, 3alMNLLEHHbIX OT HEMOroAbl.

MATEHTbDI - MAPKW - MOZEJIN

® 3apeructpupoaHHaa mogenb N2 0001516350 CPm158
® 3apeructpupoaHHasa EC mogenb n° 002098434

MUCNOJIHEHUE NO 3AKA3Y

® CneuuanbHoOe MexaHn4yecKoe ynnoTHeHne
® [lpyrve Hanps»KeHMa NUTaHnA unm yactota 60 My
® (CreneHb 3awuTbl IP X5 gna CP 170, CP 170M

FAPAHTUA

2 roga B COOTBETCTBUM C HALLIVMMU O6LU,I/IMVI ycnoBmAMmM npofdaxu



2 /0EDROUO
= p€

the spring of life

PABOYUE XAPAKTEPUCTUKU N TEXHUYECKUE JAHHDbIE

50y n=290006/MnH HS=0Mm

9 ! ! ? L ! 1\0 [ R B 1\5 [ R B 2\0 ! L 2\5 ! ! 3\0 ! ! 3\5 L ! 4\0 L U\S g'P'm'
0 5 10 15 20 25 30 ‘ 351Imp g.p.m.
60 - feet
55 CP200 i
175
50 i
45 CP190 190
40 B
a 125
3 35 CP158 B
o — B
= B
g 30 -100
; CP150 i
=3 B
g 25 i
5 CP130 75
20 -
15 CP100 :50
10 n=41% -
25
5 B
MEI= 0.40 I
0 0
0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100 110 120 130 140 150 160 n/mMuH
6 T T T T 1\ T T T T é T T T T é T T T T [\1 T T T T é T T T T é T T T T \7 T T T T 8\ T T T T é T T T T |‘V|3/\.|
MpousBoanTenbHocTb Q »
™Mn MOLHOCTb (P2) Q M3y o 06 12 18 24 3036 42 48 54 60 66 72 78|84 9096
OpHodasHbin TpexdasHbIn KBT n.c. A n/MmuH| 0 |10 20 30 40 50 60 70 80 90 100 110 120 130 140 150 160
CPm 100 CP 100 0,25 0,33 16 15 14 125 11 9 7
CPm 130 CP 130 0,37 0,50 23 122 21 20 19 18 17 155 14
CPm 132 CP 132 0,55 0,75 23 - 22,5 22 21,5 21 205195185175 16 14 12
CPm 150 CP 150 0,75 1 IE2 29,5 - |29 28,5 28 275265 26 245 23 21 18 15
CPm 158 CP 158 0,75 1 H metpbl 36 | 34 33,5 33 32,5315 30 285 27 25
CPm 170 CP 170 1,1 1,5 4 | - | - |38 37 36 35 335 32 30 275 25| 22
CPm 170M CP 170M 11 1,5 36 - | - 35 345335 33 32 31 30 29 28 265 25 23 21 19
CPm 190 CP 190 1,5 2 48 @ - - | 46 44,5 43 41,5 40 38| 36 345325305 28 26
IE3
= CP 200 2,2 3 56 | - - 55 545535 52 51 49,5 48 46 44,5425 40,5385 36

Q- MpowusBogutenbHocTb H - 06wt MaHoMeTpuyeckuii Hanop HS - BbicoTa BcacbiBaHuA

[lonycTumoe OTKNOHeHVe XapaKTepUCTUK HACOCOB COOTBETCTBYeT Knaccy 3B cornacHo EN ISO 9906.

A KnaccapdektnBHocTu TpexdpasHoro asuratens (IEC 60034-30)

41



CP

Nno3. KOMNOHEHT

KOHCTPYKTUBHbIE XAPAKTEPUCTUKA

1 KOPMYCHACOCA YyryH c kaTapopesHol 06paboTkon, NaTpy6Km ¢ pe3bboii cornacHo ISO 228/1

2  KPbIWKA Hepxaetowas ctanb AlSI 304 (uyryH gna CP 170-170M-190-200)

3 PABOYEE KOJIECO Heprkasetowana ctanb AlSI 304

4 BAJ1 ABUTATENA HeprkaBetowana ctanb EN 10088-3 - 1.4104

5 MEXAHUWYECKOE dnekmpoHacoc YnnomHeHue Ban Mamepuanei
YNJIOTHEHUE Tun Tun HAuamemp He Kombyo  Bp 4 K0NbU0 Jnacmomep
CP 100-130-132 AR-12 212 mm Kepamuka Mpadput NBR
CP 150-158 AR-14 2 14 vm Kepamuka lpadput NBR
CP 170-170M-190-200 FN-18 ? 18 Mm Mpadut Kepamuka NBR
6 NOAWUNHUKN dnekmpoHacoc Tun
CP 100-130-132 6201 ZZ/62012Z
CP 150-158 6203 ZZ /6203 ZZ
CP 170-170M 620472Z/6204ZZ
CP 190-200 6304Z2Z/6204ZZ
7 KOHAEHCATOP dnekmpoHacoc Emkocme
OOHodasHbIl (230 Bunu 240B) (110B)
CPm 100 10 uF-450B 25 uF-2508B
CPm 130 10 uF-450B 25 uF-2508B
CPm 132 14 uF -450B 25 uF-2508B
CPm 150-158 20 uF-450B 60 uF-300B
CPm 170-170M 25 uF-4508B 60 pF-250B
CPm 190 45 uF-450B 80 uF-2508B
8 DJJIEKTPOABUTATEJIb CPm: ogHodasHbil 230 B - 50 Iy ¢ TennoBoi 3aLWMToMN, BCTPOEHHOW B 0OMOTKY.

CP: TpexdasHbin 230/400 B - 50 L.

m JneKTPOHACOChl € TpexdasHbIM ABUraTesieM UMeloT BbICOKYI0 3peKTUBHOCTb Knacca
IE2 po P2=1,1 kBT n IE3 ot P2=1,5 kBT (IEC 60034-30)

- M3onauua: knacc F
IW

— CreneHb 3awuTbl: IP X4
h.l.-.,

L‘“

I\I O

-I§I-=|_I

|||||||\|||||||||||||||||||||||||||J

4 '||||||||||||||||||||||

42




2 /0EDROUO
= p€

the spring of life

PA3SMEPDBI N BEC

TMn MATPYBKU PA3MEPbI, mm Kr
OpHodasHbin | TpexdasHbiii DN1 | DN2 a f h h1 h2 n nl w s 1~ 3~
CPm 100 CP 100 71 71
CPm 130 CP 130 253 205 82 123 165 135 41 7,8 7,3
CPm 132 CP 132 1”7 1” 42 10 8,7 8,2
CPm 150 CP 150 12,4 1,4

285 240 92 148 190 160 38
CPm 158 CP 158 12,0 11,0
CPm 170-170M CP 170-170M 51 367 260 110 150 206 165 44.5 17,8 17,2
CPm 190 CP 190 14" 1” n 21,3 20,3
48 364 290 115 175 242 206 36.5

- CP 200 - 21,5
NOTPEBNIAEMbIN TOK
TMan HAMPAXEHUE T™Mn HANPAXXEHUE
OpHodasHbIi 230B 2408 110B TpexdasHbliin 230B 4008 2408 415B
CPm 100 1,9A 1,55A 3,3A CP 100 1,7A 1,0A 1,6 A 0,9A
ch 130 3,2 A 2,9 A 6,4 A CP 130 2,0 A 1,2 A 1,8 A 1,1 A
CPm 132 3,9A 3,7A 70A CP 132 2,4A 1,4A 2,3A 1,3A

CP 150 4,2A 2,4A 41A 2,3A
CPm 150 57A 54A 11,4A

CP 158 4,4 A 2,5A 4,3A 2,4A
CPm 158 6.0A 5,847 1207 CP 170 - 170M 52A 3,0A 51A 2,9A
CPm 170-170M 7,8A 7,2A 16,0 A CP 190 7,5A 4,3A 7.3A 4,2 A
CPm 190 11,0A 10,0 A 22,0A CP 200 9,3A 5,4A 9,0A 52A
NAJJIETUPOBAHUE

™n ABTonepeBo3ku Mop. KOHTeliHep
OpHodasHbin | TpexdasHbiii Kon-Bo HacocoB = Kon-Bo Hacocos
CPm 100 CP 100 20 162
CPm 130 CP 130 20 162
CPm 132 CP 132 20 162
CPm 150 CP 150 70 112
CPm 158 CP 158 70 112
CPm 170 CP 170 50 70
CPm 170M CP 170M 50 70
CPm 190 CP 190 36 54
- CP 200 36 54

43

L




	Оглавление

